

齐鲁晚报



2025.4.18 星期五

农历乙巳年三月廿一
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 阴转雷阵雨 9℃~28℃ 北风3级

今年超长期特别国债
中央金融机构注资特别国债即将发行

财政部4月17日对外发布多则通知称,2025年超长期特别国债、2025年中央金融机构注资特别国债将于下周开始发行。

根据通知,财政部拟于4月24日发行2025年中央金融机构注资特别国债(一期)。本次发行国债竞争性招标面值总额1650亿元,为5年期固定利率附息债。

同日,财政部还拟发行2025年超长期特别国债(一期)(20年期),竞争性招标面值总额500亿元;拟发行2025年超长期特别国债(二期)(30年期),竞争性招标面值总额710亿元。

据新华社

习近平会见柬埔寨国王西哈莫尼

构建新时代全天候中柬命运共同体

详见A02版

“渔业航母”上新



4月17日,由青岛国信集团投资建设的全球首艘15万吨级智慧渔业大型养殖工船“国信1号2-1”在中国船舶集团北海造船厂交付运营。“国信1号2-1”是全球首艘10万吨级养殖工船“国信1号”的升级版,船长244.9米,设置15个标准养殖舱、4个环形跑道池、22个养殖试验池。新一代“渔业养殖航母”将以“船载舱养”模式开展大黄鱼、鮰鳟鱼等名优鱼种养殖,设计年产能高品质鱼类约3600吨,再次刷新全球大型养殖工船纪录。 赵波 通讯员 陈晓莉 摄影报道

详见A03版

凡人歌

山东新闻名专栏
寻常人 不凡事

凡凡不“凡”!5岁的他让5名患儿重获新生

“小飞侠”,感谢你来过这个世界

详见A05版

起诉美国政府滥用关税政策“违法”

加州打响反特朗普“第一枪”

详见A14版

中国三项文献遗产
新入选《世界记忆名录》

详见A02版

海军将在青岛等地
开放30多艘现役舰艇

详见A03版

热热闹闹的中国网球
本赛季为何跌入低谷

详见A13版